N‘10 Provlemes divers CE1/CE2

1./ Au moment de sa construction en 1899, la Tour Eiffel avait une hauteur de 300 métres. Plus
tard, on lui a ajouté une antenne de télévision de 21 meétres.
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2./ José a 300 timbres dans sa collection. Léa en a 257.
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3./ Pendant les vacances, Pierre fait tous les jours 25 kilomeétres a vélo, sauf le dimanche.

a-Quel)Qe Pohwuhﬁ—tﬁ%umebemgm?

(@ 0T =T 1T o =Y I T o =SSOSR

REPONSE ...ttt ettt ettt e et e o2 bt et e e et e e s et e e bt oAt e e e h e e R bt e et e oA et e R et eaE e ea b e e e e e ea e e eR b e e R et ea e e oA e e oA e e e e e 4o e b e ea et eat e e e b e e et eee e e et e e et et e ea bt et e e e e tte e e e e anee

(O] o<1 = (1o =1 [T ST PRPPPPN

=T 0o 1= S EETR

4./ Lucas doit aller de Lille a Marseille en moto. Il y a 979 kilomeétres. Il veut faire le trajet en trois
jours. Le premier jour, il parcourt 348 kilomeétres. Le deuxiéme jour, il parcourt 427 kilométres.

Combien lui neste-b-ill, de dranr,ouhm&adgvn,wb(jmm?
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